

Nagy Istvánné semmiért sem válna meg a csodaszámba menő gyümölcsfától

Szüretelik a citromot Mindszenten



Mindennap szedni kell a gyümölcsöt, hogy legyen hely az újaknak
Fotó: Tésik Attila

Csodaszámba megy az egyik mindszei otthonban nevelt citromfa, mely az utóbbi hetekben hatvanöt termést hozott, de folyamatosan érnek rajta a gyümölcsök. Aki eszi, issza, esküszik rá, hogy százszor különb a boltinál. Gazdája semmi pénzért nem válna meg a fácskától.

A mindszei Nagyk házának nappaliját jókora citromfa uralja. A látványt még impozánsabbá teszi, hogy most is több mint félszáz citrom sárgállik rajta. A fácska nevelője, Nagy Istvánné nagyon büszke a termésre, aminek szüretje éppen a napokban kezdődhetett meg. Már a rokonság is megkóstolhatta a mindszei citromot, aminek az íze – esküsznek rá – sokkal jobb, mint bármelyik boltié. A szomszédok és az ismerősök is csodájára járnak a rendkívüli termésnek.

– Legalább tizennyéve megvan már ez a

fa, amit a fiamtól kaptam egy nőnap alkalmából, de gyümölcsöt igazán csak most hozott. Tavaly is volt már rajta néhány, igaz, ezeknél nagyobb, de a mostani termés csodálatos. Még csak nem is hallottam róla, hogy ilyen körülmények között hazánkban máshol ekkora hozammal teremne a citrom. Eddig hatvanöt érett gyümölcsöt számoltam meg rajta, de ez a fajta folyamatosan terem, így már várom is a következő virágokat – mutatta be a lakás díszét az asszony.

A virágzás tavasszal kezdődött, akkor az egész házat kellemes citromillat töltötte meg. A gazdasszony legkisebb, négy esztendő unokája nagyon szereti a kellemesen illatozó fácskát és a szép, sárga gyümölcsöket, ezért, ha a nagyinál alszik, mindig azt kéri, hogy az ágyként használt foteleket a citromfa alá tolják.

– Amikor nemrég megfáztam, ebből a citromból facsartam a teába, és nagyon kelle-

mes íze volt, biztos ez is hozzájárult a gyógyulásomhoz. Egyébként jellemzője, hogy nagyon vékony a héja és aromás az íze – mondta az asszony, aki már csak azért sem érti a rendkívüli termést, mert semmi különleges gondozást nem kapott a fa, csak mindig jó, napos helyekre rakták. Tavasszal a tornácra tették, így sok fény érte. Az előírtak megfelelő mennyiségű műtrágyát kap, így ez sem okozhatja a dús termést.

Nagné semmiért sem válna meg a citromfájától, hiszen érzelmi szálak is fűzik hozzá, épp ilyen fácska volt édesapja kedvence, amit nagy gondnal ápolgatott. Elhatározta: megpróbálkozik a narancstermesztéssel is, csak egyelőre drágállja a szemzésre alkalmas növények árát, de ki tudja: a citromszüret után lesz még narancsszedés is Mindszenten.

I. SZ.

LIDL OLCSÓBB!

február 8. csütörtöktől

02.08-02.10 között

HÍRLEVÉL Nyereményjáték

Iratkozzon fel hírlevelünkre, és nyerje meg a szenzációs ajándékok egyikét!

www.lidl.hu

A játék időtartama: feb. 1-feb. 28.

A részletes játékszabályt lásd a honlapunkon!

Hétféligi húsakció

02.08-02.11 között

<p>Friss sertés gulyáshús</p> <p>• 100% sertéscombból • 500g, 1058/kg</p> <p>-22%</p> <p>679 529</p>	<p>Friss, levesbe való marhahús</p> <p>• 500g, 1598/kg</p> <p>-15%</p> <p>849 799</p>	<p>Banán</p> <p>kg 299 249</p> <p>MVM=1 karton</p>	<p>Brokkoli</p> <p>db 199 149</p> <p>MVM=1 karton</p>
<p>Friss csirkecomb</p> <p>• kg</p> <p>-20%</p> <p>629 499</p>	<p>Friss, szeletelt pulykamell-filé</p> <p>• 450g, 1220/kg</p> <p>-21%</p> <p>899 549</p>	<p>Ujhagyma</p> <p>csomó 129 88</p> <p>MVM=1 karton</p>	<p>Kigyóuborka</p> <p>db 149 111</p> <p>MVM=1 karton</p>
<p>Friss, szeletelt sertés tarja</p> <p>• 700g • 928/kg</p> <p>-23%</p> <p>849 649</p>	<p>Napraforgó étolaj, 100%</p> <p>• Finomított • 3l, 190/l</p> <p>569</p> <p>MVM=6db</p>	<p>Milbona Tartós tej, 3,5%</p> <p>• Visszazárható • 1l</p> <p>-16%</p> <p>179 149</p> <p>MVM=12db</p>	
<p>PIKÓK Kunsági párizsi</p> <p>• 750g, 354/kg</p> <p>-28%</p> <p>359 265</p>	<p>Vino Bianco Félédes fehérbor</p> <p>• Asztali • 2l, 110/l</p> <p>-26%</p> <p>299 219</p>	<p>Kedvező LIDL ár!</p> <p>499</p> <p>7 db</p> <p>Szenzoros éjszakai jelzőfény</p> <p>• A sötétség beálltával automatikusan bekapcsol</p>	

A szegvári Farkasék nyerték a Képkirakó fődíját

Örültek a tévének és a házimozinak



Kóti Zoltán terjesztési vezető adta át lapunk főnyereményét Farkas Zoltánnak és családjának
Fotó: Tésik Attila

A szegvári Farkas Zoltán és családja nyerte lapunk Képkirakó nyereményjátékának fődíját. A plazmatelevíziót és házimozit tegnap adta át a családnak kiadónk terjesztési vezetője, Kóti Zoltán. Előfizetőnk nagylánya korábban a Szín5-ös tanulónak meghirdetett akciónkban kapott ajándéksomagot.

A szegvári Farkas család legifjabb tagja, a tízéves Zoli szemmel láthatóan örült tegnap délután, amikor a Dr. Bartucz Lajos utcai házukhoz hatalmas csomagokkal megrakodva érkezett kiadónk terjesztési vezetője, Kóti Zoltán és a marketinges, Németh Ildikó. Az előfizetőinknek januárban meghirdetett Képkirakó elnevezésű nyereményjátékunk fődíját nyerte el ugyanis Farkas Zoltán. A felhívásra több mint négyezren gyűjtögettek a lapunkban megjelent képrészleteket, és azt is tudták, hogy decemberben Ákos koncertjével kedveskedett lapunk a hűséges olvasóknak. Közülük a kétgyermekes szegvári családra

mosolygott a szerencse. Farkas Zoltánék vehették át a 106 centiméter átmérőjű LG plazmatelevíziót és házimozit. Az eladóként dolgozó feleségnek, Évának még lapunk nagy népszerűségnek örvendő szakácskönyvével is meglepetést szerzett Németh Ildikó.

Azt mesélte Farkas Zoltánné, hogy a családjuknak régi kapcsolata van a Délvilággal. A szentesi gimnáziumba járó lányuk, Nikoletta korábban ajándéksomagot nyert, mert részt vett a Szín5-ös tanulónak meghirdetett játékunkban. A családfő gépi forgácsoló és esztergályos az egyik szentesi kft.-nél, s mint mondta: eddig hemigen volt szerencséjük. A lapunktól kapott nyereménynek persze örül, ráadásul a munkatársai hívták fel a figyelmét, hogy ő a fődíjas, mert korábban olvasták a nyertesek névsorát, mint a családfő. Feleségének viszont a vásárlók gratuláltak a boltban. A több mint 300 ezer forintot érő készülékeknek jó helyük lesz a nappaliban.

B. I.

Felolvasóestek az Anna fürdőben

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ma este kilenc órától Hamvas Béla műveiből olvasnak fel a szegedi Anna fürdőben. Odorics Ferenc tanszékvezető egyetem docens-től megtudtuk: a Szegedi Tudományegyetem Modern Magyar Irodalom Tanszéke, a Szépirodalom Társasága és az Anna fürdő a költészet eredeti hagyományait követő, felelevenítő irodalmi felolvasóesteket rendez csütörtökönként este 9 órától a termálmedencében. Az estek szerepelnek a hivatalos egyetemi kurzuskináltnál. A szorgalmi időszakban az egyik héten kortárs írók, költők – többek között Borbély Szilárd, Jász Attila, Marno János, Parti Nagy Lajos, Szijj Ferenc és Tolnai Ottó – olvasnak fel a műveiből, a másik héten pedig a magyar költészet klasszikusainak verseiből tartanak felolvasásokat szegedi költők és a tanszék munkatársainak részvételével.

Érvényes: 02.08-tól 02.14-ig vagy a készlet erejéig
Szeged Makkosházi krt., Szabadkai út, Makkó Szegedi út, Csongrád Fő u., Hódmezővásárhely Hódóti u., Szentes Ipartelepi út
MVM = maximálisan vásárolható mennyiség. Az akciók termék esetében előfordulhat, hogy a gondosan tervezett készlet ellenére már az első akció napon elfogy az üzletünkben. Kérjük megértését. Nyomatási hibáért, beleértve az órral kapcsolatos tévedéseket is, nem vállalunk felelősséget. Árunk tartalmazza az áfát és forintban értendő.

www.lidl.hu
Lidl Magyarország
Kereskedelmi Bt. 1027 Budapest,
Tölgyfa u. 1-3. (székhely),
Tel.: (1) 346-6510